

深耕“长白山风土” 提升品牌影响力

——江源区特色农业企业掠影

李苑田 王宛彤 王浩宇 本报记者 郭小宇

白山市江源区凭借长白山优越的自然条件和丰富的物产资源，孕育了独具魅力的绿色健康产业。江源区的特色农业产业，正以强劲的发展势头和鲜明的地域特色越来越受到关注。

近年来，白山市江源区致力于绿色化、科技化和品牌化的产业发展路径，通过政策支持引导、标准化种植加工、技术创新突破、龙头企业培育以及市场推广等多方面的努力，不断提升区域特色农产品的品牌影响力，推动农业产业高质量发展。

特色农业领域深耕“长白山风土”。江源区依托得天独厚的生态环境，大力发展健康食品、中药材、山野菜等特色产业。其特色产品如林源春生态科技股份有限公司的健康食品、裕达特产科技有限公司的豆制品深加工以及泓泰山野菜公司的反季节种植，不仅展现了地方资源优势，还逐步形成了全国知名的绿色健康产业集群。江源区正全力将自身打造为中国领先的绿色健康食品生产基地和长白山特色农产品的核心产区，为区域经济注入持续发展的新动能。

政策驱动，政府助力，激发特色农业企业活力与区域发展新动力。政策在推动江源区特色农业企业发挥了关键作用。其中以林源春生态科技股份有限公司、裕达特产

科技有限公司和泓泰山野菜公司的发展为典型代表，在政策的支持下，不仅实现了快速增长，还带动了区域经济发展的新动力。

科技赋能，创新驱动，助推特色农业企业高质量发展。特色农业企业通过科技创新与工艺优化，实现了企业的快速发展和市场竞争力的提升。林源春以产学研合作为核心，将传统工艺与现代技术相结合，开发出涵盖健康品系列、酒水系列、饮品系列、山珍、特色、日化等6大系列158种产品，并通过多项国际认证强化品牌形象。据副总经理姜波介绍，去年的招标采购达5000多万元，作为深耕白桦树汁12年的老牌企业，线上有三家运营店，一直致力于为消费者提供真正源自自然的纯正白桦树汁，日销量达三四万件。

裕达特产科技有限公司专注于豆制品深加工，依托高校合作设立“专家工作站”，引入自动化生产线，优化生产工艺。同时坚持使用非转基因大豆原料，打造原滋原味的长白山特色产品，并获得多项专利认证。据副总经理韩林昌介绍，现有加工生产线30

条，产能1500余吨，年产系列豆制品568吨，产值1256万元。此外，2024年新增速冻隧道生产线一条，自动包装生产线一条，油炸设备两条，有效减少人力消耗，提高产能效率，并同步开展全系列豆制品精深加工项目，推出了长白山金香腐竹丸、长白山素猫耳、火锅全家福等系列产品，深受消费者喜爱。

泓泰山野菜公司则利用设施农业突破季节限制，实现山野菜和草莓全年稳定供应。据介绍，目前已有冷棚和日光温室40栋，其中，23栋冷棚主要用于山野菜播种和种苗繁育，17栋日光温室则作为冬季反季山野菜和草莓生产。这里种植的山野菜从1月下旬开始采收，到3月下旬结束，预计可采收山野菜1万余斤、草莓8000斤，预计销售收入150万元，经济效益十分可观。

特色农业企业均以科技引领创新，不断优化工艺流程，拓展多元化产品线，践行绿色发展理念，并通过质量认证和品牌建设提升市场影响力。这些创新措施提升了企业效益，促进了区域经济发展。通过延伸产业

链、优化工艺和强化品牌，企业带动上下游产业协同发展，形成良性经济生态。践行绿色理念，实现经济与生态双赢，为江源区乡村振兴注入动力，助力可持续发展，实现多方共赢。

江源区特色农业企业依托长白山得天独厚的自然资源和政策支持，未来发展前景广阔。通过深化绿色健康产业发展，企业将进一步开发功能性食品、中药材等高附加值产品，打造区域特色品牌；同时，借助设施农业与智能化技术，突破季节限制，提升生产效率和产品质量。在科技创新驱动下，产学研深度融合将为企业注入持续发展动力，推动农业深加工产业链延伸，拓展国内外市场。此外，坚持生态保护与可持续发展理念，推广循环经济模式，助力实现经济与环境双赢。通过“公司+合作社+农户”利益联结机制，企业还将带动农民增收致富，为乡村振兴注入活力。

江源区特色农业企业将在绿色健康、科技赋能和产业融合中迎来更加繁荣的未来。

林源春生态科技股份有限公司



包装车间

裕达特产科技有限公司



腐竹生产

泓泰山野菜公司



采摘草莓的小朋友



检验产品



腐竹分装



山芹菜种植



加紧生产



装箱运送



草莓种植园

遗失声明
公主岭市双城堡镇金山村一组张凤岐，农村土地承包权证:220381107219010034J，农村土地经营权证220381107219010034JJ丢失，声明作废。

**东丰县宏达二期高层
入住名单公示(补录)**
经辽源市宏达建筑开发有限公司和宏达小区业主委员会共同确认宏达二期高层7号楼(按原开发商购房合同提供的顺序)公示如下:
7号楼(南栋)入住名单1户:

1305室,曹兴家,建筑面积156平方米。

以上宏达二期高层购房者曹兴家(220421198907110218)申请办理不动产登记,对以上住户进行公示,在法定期限内未有人提出异议,将进行商品房转移登记。

联系人:冯晓宏
联系电话:0437-6200021
东丰县不动产登记中心
2025年2月27日

遗失公告
梅河口市中信房产测绘有限公司公章(编号:2205811040553)、财务章(编号:2205811040447)、法人章(法人:陈素梅,编号:2205810002264)遗失,声明作废。

遗失公告
辽源经济开发区红艳蔬菜种植户将公章2204091196611财务章2204091196006合同章2204091195343 发票章2204091197281 丢失,声明作废。

遗失声明
本人王继祥在靖宇县四方房地产开发有限公司,抵顶新华小区9号楼6单元602室,面积:59.33平方米,因本人在2012年不慎丢失此商品房买卖合同及收款收据,现声明作废。

公告
下列人员申请坐落建设街文明路(鹏凤小区)东区不动产登记:
刘燕超,A7-8号楼3单元3层西。

按照相关文件要求,拟办理住户不动产登记。
与此相关权利人对此公告有异议的,应在公告之日起15个工作日内向通榆县不动产登记中心提出异议申请,逾期不提出异议申请的,将按无籍房管理有关政策,给予办理不动产登记。

通榆县绿城房地产开发有限公司

2025年2月28日

吉林农村报

广告刊登热线

0431-80563797